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II Niedziela Zwykła   18.01.2026 
 

WPROWADZENIE :  Jan Chrzciciel, który przygotowywał drogi dla Pana, sam też musiał 
długo przygotowywać się na spotkanie z Nim. Pościł, umartwiał się, by w końcu umieć 
rozpoznać w Jezusie Mesjasza, Baranka Bożego. Ta chwila stała się ukoronowaniem całego 
jego życia. I my podczas każdej Eucharystii słyszymy słowa Oto Baranek Boży, który gładzi 
grzechy świata. Patrzymy na Hostię, wiedząc, że to Jezus. Obyśmy umieli sercem zobaczyć 
i rozpoznać w Nim naszego jedynego Pana i Zbawiciela. 
 
Refren : Przychodzę, Boże, pełnić Twoją wolę 
 
Godz.19.00       O zdrowie i bł. Boże dla Marii, Czesława i Andrzeja oraz śp .Ireny 
Niedziela          II Niedziela Zwykła                                                                  
Godz.09.30 W podziękowaniu Panu Bogu za udaną operację z prośbą o opiekę 
Bożą dla i rodziny 
Godz.11.15      Śp. Wanda Hebda 
Wakefield 15.00 Śp. z rodziny Tabor 
Poniedziałek .  Wspomnienie Św. Józefa Sebastiana Pelczara, biskupa 
                         NIE MA MSZY ŚWIĘTEJ 
Wtorek      Wspomnienie Św. Fabiana, papieża i męczennik 
Godz.19.00       Śp. Kazimierz Bołdyzer w 10 rocznicę śmierci 
Środa                Wspomnienie Św. Agnieszki, dziewicy i męczennicy  
Godz.10.00       Śp. ks . Eugeniusz Trojnar 
Czwartek          Wspomnienie Św. Wincentego Pallottiego, prezbitera 
Godz.10.00      Śp. ciocię Czesławę i zmałych dziadków 
Piątek               Dzień Powszedni 
Godz.19.00      Śp. Danuta Matusik 
Sobota              Wspomnienie Św. Franciszka Salezego, biskupa i Doktora Kościoła 
Godz.12.30       Śp. Mikołaj Iwańczuk 
Godz.19.00       O zdrowie i bł. Boże dla Witolda z okazji 50 Urodzin 
Niedziela          III Niedziela Zwykła – Niedziela Słowa Bożego                    
Godz.09.30  Śp. Józef Sysło i Maria Pianko 
Godz.11.15       Śp. Ryszard Kubiński 
Wakefield 15.00 O dar nieba dla mamy Jadwigi 
 
Biuletyn sponsorowany przez: McNulty – usługi pogrzebowe, całodobowo, 25 New   North 
Parade, Huddersfield, tel. (01484) 426278 
 
 
 
 



 
PARAFIALNE SPOTKANIE OPŁATKOWE  - w imieniu Zarządu Parafialnego i własnym 
zapraszamy wszystkich parafian  do wspólnego celebrowania Tajemnicy Wcielenia Syna 
Bożego oraz radowania się z tej tajemnicy przez wspólne śpiewanie kolęd dzisiaj po Mszy 
Świętej o godz.11.15.  
 
WIZYTA DUSZPASTERSKA trwa. Ktokolwiek życzyłyby sobie , abym go  odwiedził z 
modlitwą i błogosławieństwem domu  proszony jest o kontakt z ks. proboszczem   
 
NOWE KOPERTKI GIFT AID DO ODEBRANIA na rok 2026 w przedsionku kościoła 
 
NIEDZIELA SŁOWA BOŻEGO została ustanowiona 30 września 2019 r. Listem 
apostolskim w formie motu proprio papieża Franciszka „Aperuit illis” i wyznaczona na 3. 
Niedzielę okresu zwykłego w ciągu roku (pierwsza Niedziela Słowa Bożego była 
obchodzona 26 stycznia 2020 r.). Ojciec Święty pragnął, aby ten dzień był poświęcony 
celebracji, refleksji oraz rozszerzaniu słowa Bożego. W tym roku będziemy obchodzić 25 
stycznia. 17 grudnia 2020 r. Kongregacja Kultu Bożego i Dyscypliny Sakramentów 
wydała notę zawierającą wskazania dotyczące sposobu celebracji Niedzieli Słowa 
Bożego. Dokument podpisany przez kard. Roberta Saraha ma przyczynić się do 
obudzenia świadomości znaczenia Pisma Świętego w życiu wierzących, a szczególnie w 
liturgii, która włącza w żywy i stały dialog z Bogiem. „Poprzez teksty biblijne odczytywane 
podczas liturgii, to sam Bóg mówi do swojego ludu i sam Chrystus głosi swoją Ewangelię” 
– czytamy w nocie. 
 
Pod hasłem „Jedno Ciało. Jeden Duch. Jedna nadzieja” (por. Ef 4,4) będziemy 
przeżywać w dniach 18-25 stycznia Tydzień Modlitw o Jedność Chrześcijan 2026. 
Mający już ponad stuletnią tradycję Tydzień Modlitw o Jedność Chrześcijan stał się 
cyklicznym świętem ekumenizmu. Co roku między 18 a 25 stycznia, czyli między dawnym 
świętem katedry św. Piotra a świętem nawrócenia św. Pawła, chrześcijanie różnych 
wyznań spotykają się na całym świecie na ekumenicznych nabożeństwach, modlitwach, 
konferencjach, koncertach i innych spotkaniach.  
 
SPRZĄTANIE KOŚCIOŁA – serdecznie zapraszamy do wpisywania się na listę 
 
UKŁADANIE KWIATÓW W KOŚCIELE zapraszamy nowe osoby do pomocy 
 
DYWIZJON MARYI zaprasza na spotkania w soboty o godz.18.00 wraz z wystawieniem 
Najświętszego Sakramentu z wyjątkiem Pierwszych Sobót Miesiąca 
 
MINISTRANCI.- zapraszamy nowych kandydatów./ kandydatki do posługi. przy 
ołtarzu. 
 
MODLITWA DO ŚW. MICHAŁA ARCHANIOŁA - Święty Michale Archaniele! 
Wspomagaj nas w walce, a przeciw niegodziwości i zasadzkom złego ducha bądź naszą 
obroną. Oby go Bóg pogromić raczył, pokornie o to prosimy, a Ty, Wodzu niebieskich 
zastępów, szatana i inne duchy złe, które na zgubę dusz ludzkich po tym świecie krążą, 
mocą Bożą strąć do piekła. Amen. 
 
SPRAWY KANCELARYJNE można załatwiać po każdej Mszy Świętej w tygodniu lub 
telefonicznym uzgodnieniu z Księdzem Proboszczem 
 
Wszystkim parafianom obchodzącym w tym tygodniu; urodziny, i imieniny i inne jubileusze, 
składamy najserdeczniejsze życzenia; Bożego błogosławieństwa i zdrowia oraz opieki naszej 
patronki Matki Boskiej Częstochowskiej, Królowej Polski 
 



 
INTENCJE APOSTOLSTWA MODLITWY NA STYCZEŃ - O umiejętność modlitwy słowem 
Bożym -  Módlmy się, aby modlitwa słowem Bożym stała się pokarmem naszego życia i 
źródłem nadziei we wspólnotach, pomagając nam budować Kościół braterski i misyjny. 
 
PRZYPOMNIENIE dla osób płacących Gift Aid by w razie zmiany adresu miejsca 
zamieszkania lub emaila powiadomili panią Alicję – referenta do spraw Gift Aid.  
 
OKAZJA DO SPOWIEDZI ŚWIĘTEJ w Huddersfield pół godziny przed każdą Mszą 
Świętą w tygodniu a w Wakefield w każdą niedzielę od godz.14.30 do 14.50. 
 
WYPOŻYCZANIE SALI – kontakt pani Joannie Drzyzga. Nr tel.07714952226 lub email:  
drzyzgaj@yahoo.com 
                           
POMOC DLA PARAFII -  zachęcamy  wszystkich parafian, aby w miarę swoich 
możliwości wspierali finansowo naszą parafię. Ofiary można składać przelewem lub 
czekiem na PCM HUDDERSFIELD, LLOYDS BANK,  sort code 30-94-57 nr konta 
00619953 z dopiskiem TACA lub GIFT AID . Wasze ofiary są jedynym źródłem 
utrzymania naszego kościoła. 
 
Zachęcam do czynnego udziału w liturgii: do czytań, śpiewu psalmu, służby przy 
ołtarzu. Chętni proszeni są o zgłaszanie się do ks. Proboszcza 
 
KOŁO ŻYWEGO RÓŻAŃCA – poszukuje nowe osoby do włączenia się w modlitwę 
różańcową 
 
SAFEGUARDING: If you have any concerns about safeguarding or you are worried about  
an individual, please feel free to get in touch with Izabella Madej, our Safeguarding  
Coordinator, on psr.i.madej@dioceseofleeds.org.uk If the individual is in immediate and  
real danger, please call the Police. 
 
MODLITWA ZA OJCZYZNĘ ŚW. ANDRZEJA BOBOLI 
Boże, któryś zapomnianą do niedawna Polskę wskrzesił cudem wszechmocy Twojej, 
racz za przyczyną sługi Twojego Św. Andrzeja Boboli dopełnić miłosierdzia nad 
naszą Ojczyzną i odwrócić grożące jej niebezpieczeństwa. Niech za łaską Twoją stanie 
się narzędziem Twojej czci i chwały. Natchnij mądrością jej rządców i przedstawicieli, 
karnością i męstwem jej obrońców, zgodą i sumiennością w wypełnianiu obowiązków 
jej obywateli. Daj jej kapłanów pełnych ducha Bożego i żarliwych o dusz zbawienie. 
Wzmocnij w niej ducha wiary i czystości obyczajów. Wytęp wszelką stanową zazdrość 
i zawiść, wszelką osobistą czy zbiorową pychę, samolubstwo i chciwość tuczącą się 
kosztem dobra publicznego. Niech rodzice i nauczyciele w bojaźni Bożej wychoţwują 
młodzież, zaprawiając ją do posłuszeństwa i pracy, a chroniąc od zepsucia. Niech 
ogarnia wszystkich duch poświęcenia się i ofiarności względem Kościoła i Ojczyzny, 
duch wzajemnej życzliwości i przebaczenia. Jak jeden Bóg, tak jedna wiara, nadzieja i 
miłość niech krzepi nasze serca! Amen. 
 
 
NABOŻEŃSTWO NOWENNY DO MATKI BOSKIEJ NIEUSTAJĄCEJ POMOCY 
jest publicznym nabożeństwem zaaprobowanym przez Stolicę Apostolską, polegające 
na wspólnej modlitwie przed ikoną Matki Bożej w obranym dniu tygodnia, którego celem 
jest uwielbienie i dziękczynienie składane Bogu, za otrzymane łaski oraz przedkładanie 
próśb w modlitwie ufnej i wytrwałej za wzorem i przyczyną Maryi. Nieustanna Nowenna 
– sprawowana w kościołach i kaplicach, domach i szpitalach, transmitowana przez 
radio, telewizję i internet – umacnia dziś wiarę i modlitwę milionów ludzi. Nabożeństwo 
do Matki Bożej w postaci tradycyjnej wyniosłem z domu rodzinnego i z parafii 



wadowickiej. W kościele parafialnym pamiętam boczną kaplicę Matki Bożej 
Nieustającej Pomocy, do której rano przed lekcjami ciągnęli gimnazjaliści. Potem z kolei 
w godzinach popołudniowych, po zakończonych lekcjach, ten sam pochód uczniów szedł 
do kościoła na modlitwę” – tak Ojciec Święty Jan Paweł II pisze o swoim przywiązaniu 
do Matki Bożej Nieustającej Pomocy w książce „Dar i tajemnica”. Nic dziwnego, że także 
w późniejszych latach Maryja w tej samej ikonie towarzyszyła Karolowi Wojtyle w jego 
posłudze apostolskiej. 
 
MODLITWA DO ŚW.JÓZEFA : Do Ciebie, św. Józefie, uciekamy się w naszej 
niedoli. Wezwawszy pomocy Twej Najświętszej Oblubienicy, z ufnością również 
błagamy o Twoją opiekę. Przez miłość, która Cię łączyła z Niepokalaną Dziewicą 
Bogarodzicą, i przez ojcowską Twą troskliwość, którą otaczałeś Dziecię Jezus, 
pokornie błagamy: wejrzyj łaskawie na dziedzictwo, które Jezus Chrystus nabył Krwią 
swoją i swoim potężnym wstawiennictwem i dopomóż nam w potrzebach naszych. 
Opatrznościowy Stróżu Bożej Rodziny, czuwaj nad wybranym potomstwem Jezusa 
Chrystusa. Oddal od nas, ukochany Ojcze, wszelką zarazę błędu i zepsucia. Potężny 
Wybawco nasz, przybądź nam łaskawie z niebiańską pomocą w tej walce z mocami 
ciemności, a jak niegdyś uratowałeś Dziecię Jezus z niebezpieczeństwa, które groziło 
Jego życiu, tak teraz broń świętego Kościoła Bożego od wrogich zasadzek i od wszelkiej 
przeciwności. Otaczaj każdego z nas nieustanną opieką, abyśmy za Twoim przykładem i 
Twoją pomocą wsparci – mogli żyć świątobliwie, umrzeć pobożnie i osiągnąć wieczną 
szczęśliwość w niebie. Amen. 
 
Czytanie z Księgi proroka Izajasza (Iz 49, 3. 5-6) 
Pan rzekł do mnie: "Ty jesteś sługą moim, Izraelu, w tobie się rozsławię". Wsławiłem się 
w oczach Pana, Bóg mój stał się moją siłą. A teraz przemówił Pan, który mnie ukształtował 
od urodzenia na swego Sługę, bym nawrócił do Niego Jakuba i zgromadził Mu Izraela. A 
mówił: "To zbyt mało, iż jesteś Mi Sługą dla podźwignięcia pokoleń Jakuba i sprowadzenia 
ocalałych z Izraela! Ustanowię cię światłością dla pogan, aby moje zbawienie dotarło aż 
do krańców ziemi". Oto Słowo Boże 
 
 
REFREN: Przychodzę, Boże, pełnić Twoją wolę 
 
Z nadzieją czekałem na Pana, 
a On pochylił się nade mną. 
Włożył mi w usta pieśń nową, 
śpiew dla naszego Boga. 
 
Nie chciałeś ofiary krwawej ani z płodów ziemi, 
lecz otwarłeś mi uszy; 
nie żądałeś całopalenia i ofiary za grzechy. 
Wtedy powiedziałem: "Oto przychodzę. 
 
W zwoju księgi jest o mnie napisane: 
Radością jest dla mnie pełnić Twoją wolę, mój Boże, 
a Twoje Prawo mieszka w moim sercu". 
Głosiłem Twą sprawiedliwość w wielkim zgromadzeniu 
i nie powściągałem warg moich, 
o czym Ty wiesz, Panie. 
 
 
Czytanie z Pierwszego Listu Św. Pawła do Koryntian (1 Kor 1, 1-3) 
Paweł, z woli Bożej powołany na apostoła Jezusa Chrystusa, i Sostenes, brat, do Kościoła 
Bożego w Koryncie, do tych, którzy zostali uświęceni w Jezusie Chrystusie i powołani do 



świętości wespół ze wszystkimi, co na każdym miejscu wzywają imienia Pana naszego, 
Jezusa Chrystusa, ich i naszego Pana. Łaska wam i pokój od Boga Ojca naszego i Pana 
Jezusa Chrystusa! Oto Słowo Boże 
 
Aklamacja (J 1, 14a. 12a) : Alleluja, Alleluja, Alleluja 
Słowo stało się ciałem i zamieszkało między nami. Wszystkim, którzy Je przyjęli, dało 
moc, aby się stali dziećmi Bożymi. 
Alleluja, Alleluja, Alleluja 
 
 
Słowa Ewangelii według Św. Jana (J 1, 29-34) 
Jan zobaczył podchodzącego ku niemu Jezusa i rzekł: "Oto Baranek Boży, który gładzi 
grzech świata. To jest Ten, o którym powiedziałem: „Po mnie przyjdzie Mąż, który mnie 
przewyższył godnością, gdyż był wcześniej ode mnie”. Ja Go przedtem nie znałem, ale 
przyszedłem chrzcić wodą w tym celu, aby On się objawił Izraelowi". Jan dał takie 
świadectwo: "Ujrzałem ducha, który zstępował z nieba jak gołębica i spoczął na Nim. Ja 
Go przedtem nie znałem, ale Ten, który mnie posłał, abym chrzcił wodą, powiedział do 
mnie: „Ten, nad którym ujrzysz ducha zstępującego i spoczywającego na Nim, jest Tym, 
który chrzci Duchem Świętym”. Ja to ujrzałem i daję świadectwo, że On jest Synem 
Bożym". Oto Słowo Pańskie 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


